



## **В Нижегородской области участник преступного сообщества, которое возглавлял бывший генеральный директор АО «Нижегородский водоканал», признан виновным во взяточничестве**



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Нижегородской области доказательства положены судом в основу обвинительного приговора бывшему заместителю генерального директора АО «Нижегородский водоканал». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном и особо крупном размере – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что с июня 2018 по ноябрь 2020 генеральный директор и члены указанного преступного сообщества, находясь на территории г. Нижнего Новгорода, г. Перми, г. Москвы, г. Пензы получали от представителей контрагентов Общества взятки в виде денежных средств на общую сумму более 40 миллионов рублей за общее покровительство при



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

исполнении обязательств по заключенным и планирующимся к заключению договорам между Обществом и указанными контрагентами, а также беспрепятственное принятие выполненных работ. Контрагенты выступали по всей деятельности Общества, включая изыскательские работы, поставки химических реагентов, ремонтные работы, клининговые услуги и т.п.

Подсудимый осужден по 2 эпизодам получения членами преступного сообщества взяток от представителей контрагентов Общества на общую сумму более 26,9 миллионов рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в сумме 22 миллиона рублей.

Вместе с тем, уголовное дело в отношении организаторов и остальных участников преступного сообщества также рассматривается в суде.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1792796>